

ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1920 ГОДУ

№ 94 (10696)

пятница, 15 декабря 2023 года

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

18 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ЗАГСА



Ежегодно 18 декабря в России свой профессиональный праздник отмечают работники органов ЗАГСа. Дата торжества выбрана не случайно. 18 декабря 1917 года был подписан декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», в соответствии с которым юридические последствия за актами гражданского состояния признавались лишь в том случае, если они были зарегистрированы в государственных органах. Это и положило начало работе органов государственной регистрации.

Ранее законные права мужа и жены, сведения о рождении и смерти фиксировались в специальных метрических книгах, введённых по указу Петра I в 1722 году. Такая метрическая книга имелась в каждом приходе, и священник заполнял её собственноручно. В ней было три части, в которых была систематизирована информация о рождении, браке и смерти. В первой части указывалась дата рождения и крещения, фамилия и имя, место жительства, вероисповедание родителей и крестных родителей, законность/незаконность рождения. Во второй – информация о женихе и невесте, дата венчания, имена и фамилии свидетелей. В третьей же части фиксировались данные на момент смерти человека. Каждая метрическая книга велась в двух экземплярах: один из них оставался в приходе, а второй отправлялся в архив на хранение.

После 18 декабря 1917 года церковный брак терял свой официальный статус и осуществлялся по личному усмотрению жениха и невесты. События стали считаться действительными с точки зрения закона только при наличии соответствующей записи в актах гражданского состояния.



Совет и администрация Приаргунского муниципального округа поздравляют сотрудников и ветеранов отдела ЗАГС Приаргунского округа с
Днём работников органов записи актов гражданского состояния!

Вы выполняете очень важную и ответственную работу, вносите весомый вклад в пропаганду духовных ценностей, сохранение семейных традиций, защиту материнства и детства. С вашим добрым напутствием вступают в новую жизнь молодожёны, вместе с ними вы радуетесь рождению маленьких граждан.

Выражаем благодарность работникам и ветеранам органов ЗАГС за профессионализм, за душевное тепло, доброту и внимательность к каждому.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, творческого вдохновения и дальнейших успехов в работе!



— — — ТУРНИР НА КУБОК ГЛАВЫ ОКРУГА — — —

В течение трёх дней, с 8 по 10 декабря 2023 года, в Приаргунске проходил турнир по хоккею с шайбой на кубок главы Приаргунского муниципального округа. Турнир традиционный. В этом году в нём участвовали пять команд: «Ледокол», «Динамо» из Читы, сборная Краснокаменска и Забайкальска «Союз», «Рубеж» и «Аргунь» из Приаргунска.

«Нынче наш турнир посвящён 70-летию Приаргунска. Хоккей – это вид спорта, который помогает нам дружить, помогает нам по службе, помогает нам в продвижении в учёбе. Это вид спорта, который закаляет наш характер. Думаю, участвуя в этих соревнованиях, каждый свой характер покажет. Ведь сегодня наши победы в спорте, наш труд в тылу – всё это делается ради нашей общей победы в специальной военной операции», – сказал на торжественной церемонии открытии турнира глава Приаргунского муниципального округа Евгений Логунов.

Всего хоккеисты сыграли десять матчей. Каждый превратился в настоящее ледовое сражение. В итоге кубок главы Приаргунского муниципального округа достался команде «Динамо», второе место заняла команда «Ледокол», третье – «Союз».

Владимир ПЕРМИНОВ.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ПОДДЕРЖКА ОВЦЕВОДОВ

Средства государственной поддержки на возмещение части затрат на содержание полученных в текущем году ягнят предоставили овцеводческим хозяйствам Забайкалья. Об этом сообщил заместитель руководителя краевого Минсельхоза Александр Тюкавкин.

«Субсидии на общую сумму 14,3 миллиона рублей направили 53 хозяйствам, предоставившим документы, подтверждающие затраты на содержание полученного в этом году приплода. В общей сложности сельхозтоваропроизводители региона подали заявки на компенсацию расходов по уходу за 31,3 тысячи ягнят. Из них 9,5 тысячи ягнят получены от тонкорунных и полутонкорунных овец, 21,8 тысячи ягнят – иных пород. Средства выплачены в рамках реализации «Комплексной программы развития овцеводства в Забайкальском крае до 2030 года», – рассказал замминистра.

Президент России Владимир Путин в 2020 году поручил правительству страны совместно с региональными органами исполнительной власти рассмотреть вопрос о дополнительных мерах поддержки агропромышленного комплекса. В частности, глава государства рекомендовал принять решения на субъектов уровне по принятию программ, субсидирующих затраты сельхозтоваропроизводителям.

В 2021 году в Забайкалье по инициативе губернатора региона Александра Осипова запустили комплексную программу по развитию овцеводства до 2030 года. Всего в этом году на мероприятия программы запланировано финансирование в размере 30 миллионов рублей. В срок до 20 декабря краевому Минсельхозу после реализации хозяйствами продукции предстоит выполнить бюджетные обязательства по доведению до сельхозтоваропроизводителей ещё 7,5 миллиона рублей.

**ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА
ЗАКРЫЛИ В ЗАБАЙКАЛЬЕ**

На торжественном закрытии Года педагога и наставника 11 декабря в зале Драмтеатра присутствовали первые лица края, мэтры педагогики, наставники юных забайкальцев.

2023 год был объявлен Годом педагога и наставника по инициативе Президента России Владимира Путина. В этот год в Забайкалье были проведены конференции для педагогов, конкурсы профессионального мастерства, образовательные семинары и форумы – это более 200 различных мероприятий по всем отраслям.

Обращаясь к учителям и наставникам, губернатор Забайкалья Александр Осипов отметил, что педагог – одна из самых важнейших профессий в мире. Преподавателей продолжат поддерживать как на федеральном, так и на региональном уровнях.

«Мы, невзирая ни на какие ограничения и сложности, по-настоящему искренне стремимся делать всё для того, чтобы самым наилучшим образом организовать условия для вашей работы, для учёбы наших детей. Хочу вас ещё раз поблагодарить за работу, она у вас самая важнейшая на земле», – сказал Александр Осипов.

Глава Забайкалья вручил заслуженные награды педагогам региона. Нагрудный знак «Заслуженный учитель Забайкальского края» получили: учитель французского языка читинской школы №49 Елена Максимюк, учитель биологии читинской школы №52 Светлана Матрошкина, учитель начальных классов школы №10 Читы Марина Сухотина, учитель начальных классов школы Досатуя Любовь Козлова.

Звание «Заслуженный работник образования Забайкальского края» присвоено инструктору по физкультуре в детском саду №13 города Краснокаменска Виктории Ермоловой.

За помощь в решении задач почётной грамотой от Министерства образования и науки Российской Федерации награждены: воспитатель детского сада №73 города Читы Татьяна Афанасьева, воспитатель Цаган-Челутайского детского сада «Солнышко» Валентина Переломова, учитель начальных классов Агинской школы №15 Наталья Красильщикова.

лы №1 Дарима Балжирова, преподаватель Читинского педагогического колледжа Валентина Федотова, учитель родного языка Тарбальдской школы Марина Ламажапова.

Следующий 2024 год был объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи.

«В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей постановлю провести в 2024 году в России Год семьи», – говорится в указе Президента Путина.

Отметим, что Год семьи в России объявляется уже во второй раз, в первый раз по указу Владимира Путина теме семейных ценностей был посвящен 2008 год.

**БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ БЮДЖЕТА –
НА СОЦИАЛЬНУЮ СФЕРУ**

В общей структуре расходов забайкальской казны на следующий год 58% составят расходы на социальную сферу, сообщила на заседании краевой трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений замминистра финансов региона Светлана Чикичёва.

«Всего на эти цели предусмотрено 73 миллиарда рублей с увеличением на 14% к первоначальному уровню 2023 года. Из этой суммы 48% составляют расходы на образование, 29% – на социальную защиту, 19% – на здравоохранение», – рассказала Светлана Чикичёва.

По её словам, на образование запланировано направить 32,7 миллиарда рублей. В перечне мероприятий – капитальный ремонт 12 образовательных учреждений на 776 миллионов рублей, создание современных мастерских в 14 ссузах – почти 140 миллионов. Предусмотрены средства на разработку проектно-сметной документации для участия в федеральных программах по капремонту на 62 школы, 48 детских садов, три школы-интерната и 10 ссузов.

Отдельная строка расходов – организация летнего отдыха детей. Так, на проведение летней оздоровительной кампании предусмотрено 375 миллионов рублей, свыше 48 миллионов – на капремонт и оснащение действующих лагерей, а ещё 30 – на приобретение и монтаж быстровозводимых летних корпусов.

На здравоохранение направят 15,4 миллиарда рублей. Продолжится модернизация первичного звена здравоохранения: почти миллиард на новые модульные медпункты и амбулатории, новое оборудование и автомобили, а также капремонт восьми медицинских объектов.

По словам Светланы Чикичёвой, в пять раз – до 254 миллионов рублей увеличены расходы на приобретение иммунобиологических препаратов для вакцинации против гриппа, кори, коронавируса. На обеспечение детей с сахарным диабетом системами непрерывного мониторинга глюкозы – 59 миллионов рублей. Этих средств хватит, чтобы полностью закрыть потребность в таких системах.

**ЧИСЛО ПРАЗДНИЧНЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ СОКРАТЯТ**

В учреждениях культуры Забайкальского края с 10 декабря до особого распоряжения ввели ограничительные меры из-за роста заболеваемости сезонными инфекциями.

В частности, в госучреждениях максимально ограничат проведение массовых мероприятий с участием детей и взрослых. Площадки необходимо обеспечить дезинфицирующими средствами, медицинскими масками и обеззараживателями воздуха. Помимо этого, в зданиях будет проводиться влажная уборка, проветривание помещений за 30 минут до начала мероприятий.

В кинозалах введены 15-минутные интервалы между сеансами для того, чтобы сотрудники продезинфицировали помещения. В музеях вводятся маршруты для разграничения потока посетителей на вход и выход из учреждения.

Информация правительства Забайкальского края.

Нас всегда привлекают люди с необычной судьбой: с ними не скучно беседовать, о таких людях есть что писать, их судьбы поучительны для нас. Эти слова в полной мере относятся к Владимир Ивановичу Стрельникову – учителю по образованию, художнику по призванию, краеведу от рождения.

КРАЕВЕД, ХУДОЖНИК, УЧИТЕЛЬ

Богата биркинская земля талантами. По всему миру разбрелись они, оставляя свой плодотворный след в литературе, искусстве, науке и других отраслях. Одним из таких уникальных людей является Владимир Иванович Стрельников. Родился и вырос он в селе Бырка Приаргунского района. Ещё совсем мальчишкой, бегая по нашим степям, лазая по Люськинским скалам, он навсегда проникся любовью к родному краю. Будучи ещё совсем юным, он пытался запечатлеть красоту нашего края на бумаге и холсте. Не случайно после службы в армии поступил в Сретенское педагогическое училище имени Ф. В. Гладкова, по окончании которого был направлен в город Краснокаменск, где много лет учил детей рисовать, прививал им чувство прекрасного на уроках изобразительного искусства в средней общеобразовательной школе №1. Затем преподавал технологию в средней школе №8 г. Краснокаменска. Под его умелым руководством учащиеся этой школы мастерили мебель, игрушки, предметы обихода и всё это пригодилось им в жизни. Помимо этого, в школе на уроках Владимир Иванович занимался

поскольку Владимира Ивановича всегда интересовало краеведение, благодаря новому увлечению ему открылись простиры для познания малой родины. Все достопримечательности нашего края теперь он мог увидеть своими глазами, прикоснуться к ним, запечатлеть увиденное на своих полотнах, художественно описать, а с появлением видеокамеры – увековечить в фильмах, которые он научился создавать сам.

Широк диапазон его путешествий – от любимой Дырники до отрогов далёкого Кадара, а уж на родных Биркинских писаницах, которые в народе называют «Люськины скалы», Владимир Иванович бывает по несколько раз в год. В 1983 году, когда там работала экспедиция археолога А. И. Мазина, Владимир Иванович, будучи совсем юным,

Красноярском крае посетил Иргаки – это западные саяны. В Бурятии был на Восточных саянах. На Алханае Большое Гороо – путь длиною более 100 километров, он проходил дважды – первый раз в 2021 году, второй – в 2022 году, каждый раз, чтобы его пройти, потребовалось не менее четырёх суток.

Его помнят реки Аргунь, Борзя, Онон, Амур, Витим, Ингода и множество притоков, речушек и заводей. Он с группой туристов сплавлялся по рекам от монгольских границ до слияния с Ингодой, по Ингоде от Ленинска до слияния с Ононом. Всю Шилку проплыл от начала и до конца вместе с детьми от 10 лет и старше. Это было в 2008 году, об этом сплаве подробно говорится в газете «Горняк Приаргунья»



техническим моделированием, с плодами которого ездил на различные соревнования и занимал призовые места, дважды был на всероссийских соревнованиях, откуда привёз лауреатов Президентской премии, бронзового и серебряного медалистов – это замечательные ребята Святослав Иванов и Дмитрий Бибиков.

Учителяствовать во все времена было и остаётся сложно, но трудности не пугали молодого специалиста. Владимир Иванович успевал ещё и учиться в Хабаровском институте. После его успешного окончания, у педагога появилось время и возможность заняться туризмом. Он стал руководителем туристического клуба «Чиндачи». А

приехал туда на мотоцикле. Познакомился с учёными и студентами, лично Анатолий Мазин показал ему шурф, который они раскопали. Около него лежал холст, на который они выложили орудия труда верхнего палеолита. Там были наконечники, копья, стрелы, чопперы и многое другое. Мазин делился радостью, что нашёл эту писаницу, на тот момент по масштабам она была третей в СССР. Мазин так же показал молодому местному парню наскальные изображения человека с клювом, зооморфных человечков, взявшись за руки, шерстистого носорога.

Эта встреча была не случайна, она ещё раз подтверждает, что любознательность этого человека не знает границ. И действительно, за всю свою жизнь Владимир Иванович побывал на Пике Чёрского, на Чарских песках, на перевале Шумак, на четвертой вершине России Мунку-Сардык (в переводе с бурятского – «белая голова»), был на Одон Челоне (в переводе с бурятского – «табун камней»), путешествовал по Иркутской, Амурской областях. В

№15 – 2009 год. Когда добрались до посёлка Куэнга Сретенского района, связали плот, установили рундук, руль и флагшток, повесили флаги. Плыли днём. Вечером причаливали к берегу на ужин и ночлег. Если по пути попадались сёла, вся команда выходила и совершила экскурсию по всем основным объектам населённого пункта. Местные жители принимали путешественников радушно, знакомились. Встречались с археологами и даже видели медведя. Посетили Шилкинскую пещеру, при поисках Ургиканской пещеры набрели на серебряные Екатерининские штолни. Достопримечательностей и красот насытились вдоволь.

За много лет путешествий Владимир Иванович прошёл десятки пещер нашего края. Был в пещерах Крыма, Абхазии. Сравнивая наши пещеры с Крымскими, Владимир Иванович подчёркивает, что наши экстремальны, опасны, непредсказуемы. Зачастую в них приходится спускаться по верёвкам. Можно в них поскользнуться, зацепиться за острые края, а то и вовсе камень может в тебя прилететь. А в Абхазии и Крыму пещеры окультурены, оборудованы под туризм.

Всё увиденное в походах, Владимир Иванович, как художник, переносил на свои полотна, не зря он предпочитает создавать пейзажи. Вообще в жизни Владимира Ивановича живопись имеет большое значение, его картины – это

Продолжение на 7 странице

ГОРОСКОП
с 18 по 24 декабря

достояние всей жизни. Всего им создано более ста картин. Первое место занимают картины, посвящённые малой родине – Бырке и её окрестностям. Это такие картины, как «Люськины скалы», «Сумерки», «Первые кусты», на многих картинах изображены улицы Бырки. Улицу Огловская Владимир Иванович писал с фотографии со стороны известной в Бырке синей школы.

Любимая Володина сопка Убиенка – историческое место. Во время гражданской войны там расстреливали красных партизан. А ещё с этой сопки видны многие сёла нашего округа. Эту удивительную сопку Владимир Иванович изображал в зимних холодных этюдах и в ярких насыщенных картинах. Самый удачный её образ получился на фоне Бырки, где живописно и до боли узнаваемо вписалось здание сельского совета, а также дом заслуженного врача РСФСР Валентины Степановны Романовой. Эту картину быркинский художник писал дважды, так как первую купила женщина-землячка (фамилия неизвестна), поэтому автору пришлось восстанавливать её по памяти и заново создавать. Но самая исторически ценная картина в арсенале художника – это Свято-Никольская церковь, которую Владимир Иванович писал по фотографии из альбома Владимира Ивановича Косых (к моменту создания фото церковь уже была полуразрушенной). По сути больше нигде нет изображения Быркинской церкви. Из знаменитой в крае семьи Косых остался один Владимир Иванович, у кого осталась эта фотография, поэтому, если он никому её не передаст, то единственным изображением церкви останется картина Владимир Ивановича Стрельникова.

У Владимира Ивановича есть мечта – написать как можно больше быркинских пейзажей для истории, чтобы увековечить в картинах милый сердцу край и устроить выставку, пригласив на неё людей причастных к Бырке и её истории. Мы все, земляки Владимира Ивановича, желаем, чтобы его мечта исполнилась. Чтобы это замечательное село было увековечено на полотнах быркинского художника, чтобы последующие поколения могли прикоснуться к этим чудным картинам, увидеть и узнать многое из истории и природы своего родного уголка.

Много картин Владимира Ивановича посвящены временам и месяцам года – «Зимний пейзаж», «Март», «Лето», «Пересохшее русло. Падь Колторотий», «В окрестностях села Дано», «Заброшенная стоянка», «Утёс на Шилке», «Сумерки», «Падь Гараниха», «Вечер». Когда любуешься всеми этими картинами, невольно понимаешь – художник не говорит, художник общается исключительно с помощью холста, красок и приятных образов: молчаливой зимы, ликующей весны, счастливого лета и загадочной осени. Все перечисленные картины Владимир Иванович писал с натуры, по памяти и фотографиям. Но есть у него картины и этюды, написанные по воображению. Одна из любимых родными картин – «Монах ведёт коня на водопой», в ней всё светлое и чистое – раннее утро, монах, конь. Если собрать воедино все творения Владимира Ивановича, получится солидная галерея. И она не лежит без дела, с ней художник бывает на выставках различных уровней – от международных до сельских, часто выставляет картины у себя в Краснокаменске и у нас в Приаргунске.

Жизнь и творчество Владимира Ивановича Стрельникова настолько многогранны, что невозможно отразить это в одной заметке. Его заслуги всегда отмечались призами, подарками. За высокий профессионализм, добросовестный труд и большой личный вклад в образование, культуру Забайкальского края Владимир Иванович награждён многочисленными дипломами, грамотами и благодарственными письмами. В 2017 году ему вручили медаль «100 лучших организаций ДОД России» и знак «Директор года – 2017». А в 2018 году он был удостоен кубка за первенство в командном зачёте по Российской Федерации во всероссийском детско-юношеском конкурсе рисунков и прикладного творчества «Цветочные луга». В 2007 году Владимир Иванович возглавил муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа» города Краснокаменска и работает в этой должности по сей день. Выпускники этой школы с благодарностью вспоминают своего учителя.

16 декабря у Владимира Ивановича день рождения. Мы желаем ему здоровья, счастья и творческих успехов.

И. СТРЕЛЬНИКОВА, заведующая центральной детской библиотекой п. Приаргунск.

Вам может подвернуться новая выгодная работа или дополнительный заработок. Не исключено, что вы сочтёте нужным отказаться от предложения, потому что слишком устали. Но в целом служебная деятельность может принести приятные сюрпризы.

Планы, которые вы строили на эту неделю, претерпят изменения под давлением обстоятельств. Деловая поездка в конце недели обещает открыть перед вами новые перспективы.

Ваши фантазии на этой неделе будут почти что осязаемы. Мечты начнут исполняться. Сейчас противопоказаны спешка и излишняя суетливость. Звёзды обещают вам много нежности, страсти и романтики.

Одна из важнейших задач на этой неделе – налаживание не только деловых, но и личных связей. Важно правильно выстроить взаимоотношения с коллегами по работе. Возможно дальняя поездка.

Возможно, появятся новые долгосрочные планы, которые полностью изменят ваш уровень работы, или вы получите предложение участвовать в совместном проекте, обещающим хороший денежный доход. Принимайте решения самостоятельно.

Жизненный потенциал Дев находится на очень низком уровне. Проблемы будут постоянно напоминать о себе. Воздержитесь от решений и действий, продиктованных эмоциями. Постарайтесь не устраивать важных встреч в первой половине недели.

Неделя будет насыщенной и интересной. Вы сможете реализовать свои планы и мечты благодаря поддержке близких людей.

Спешите реализовывать свои сокровенные мечты, так как именно сейчас перед вами открываются блестящие перспективы. Встречи и новые знакомства окажутся плодотворными, хотя и не сразу.

Период благоприятен для путешествий, физической активности, операций с недвижимостью, крупных покупок. Звёзды отдают предпочтение людям творческих профессий – их жизненный потенциал находится на высоком уровне.

Неделя будет связана с новыми знакомствами и встречами с интересными людьми. Однако, не спешите принимать решения и не доверяйте всем подряд.

Неделя обещает быть яркой. Благоприятное время для изменения своего имиджа. Окружающие это оценят. Постарайтесь не гнаться сразу за двумя зайцами.

Перед вами будет стоять выбор, придётся решать серьёзные семейные проблемы. Зачем копить обиды? Ведь это лишь осложнит вашу жизнь. Лучшая тактика поведения для вас – это спокойно делать своё дело, и ваши старания будут обязательно оценены.

ПАСПОРТА ВРУЧИЛИ ЮНЫМ ПРИАРГУНЦАМ В ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

В Приаргунской центральной библиотеке состоялась торжественная церемония вручения паспортов гражданина России. Мероприятие организовано в рамках Всероссийской акции «Мы – граждане России!» и было приурочено ко Дню Конституции Российской Федерации. Организаторами акции выступили МО МВД России «Приаргунский» и администрация Приаргунского муниципального округа.

Свой самый главный документ – паспорт гражданина России, получили 16 юных приаргунцев, достигшие 14-ти летнего возраста. Кроме того, юноши и девушки получили памятные подарки.

В приветственной речи глава Приаргунского округа Евгений Викторович Логунов отметил, что теперь ребята несут ответственность, как перед собой, так и перед теми, кто все эти годы окружал их заботой и вниманием, а также теперь у ребят появляются новые права и обязанности.

Начальник межмуниципального отдела МВД России «Приаргунский» подполковник полиции Евгений Андреевич Фёдоров подчеркнул, что получить паспорт в День Конституции – особенно значимо.

«Все вы знаете, что Конституция – основной закон государства, имеющий высшую юридическую силу. И вот, в этот день вы получаете второй важный документ в вашей жизни после свидетельства о рождении, и можете более осознанно оценить, что вы – граждане огромной, великой страны с многовековой историей, которую именно вам предстоит продолжить», – сказал Евгений Андреевич.

Поддержать молодое поколение в столь волнительный для них день пришли их родители, а также председатель местного отделения «Движение первых» Елена Анатольевна Кокухина.

«Уважаемые ребята, всё в этой жизни зависит только от вас. Родители, конечно, вам помогут, но основное движение будет только от вас. Поздравляю вас с Днём Конституции и получением паспортов гражданина РФ. Уважайте и соблюдайте законы России», – обратилась к юношам и девушкам Елена Анатольевна.

В завершении церемонии вручения паспортов участники мероприятия сделали общее фото на память о торжественном моменте.

Т. НАЗАРЕТЯН, начальник миграционного пункта МО МВД России «Приаргунский».



Уважаемые читатели!
Открыта подписка на районную газету «Приаргунская заря» на 2024 год.

Стоимость подписки

на полугодие (без доставки) – 372 рубля,
(пенсионерам – 318 рублей),
на месяц (без доставки) – 62 рубля,
(пенсионерам – 53 рубля).

Ждем вас по адресу:
ул. Ленина, 2.

**Также оформить подписку можно в любом отделении Почты России (доставка оплачивается дополнительно).
Организации могут оформить подписку в электронном виде.**



Главный редактор В. А. ПЕРМИНОВ.
Редактор И. А. БАКИРОВА.

Адрес редакции, издателя, типографии:
674310, Забайкальский край,
Приаргунский район, п. Приаргунск,
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg_zarya@mail.ru
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации:
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьёй 39.15 Земельного кодекса Российской Федерации, Администрация Приаргунского муниципального округа сообщает о наличии земельных участков для предоставления в аренду:

– земельный участок, расположенный по адресу: Забайкальский край, Приаргунский муниципальный округ, пгт. Приаргунск, ул. Южная, 38 площадью 1204 кв.м., с видом разрешенного использования для ведения личного подсобного хозяйства;

– земельный участок, расположенный по адресу: Забайкальский край, Приаргунский муниципальный округ, пгт. Приаргунск, ул. Весенняя, д.13, кв.2, площадью 1228 кв.м., с видом разрешенного использования для блокированной жилой застройки.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Подать заявление и ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Ленина, 6 каб. 19, в рабочее время: понедельник – четверг с 08-00 часов до 17-15 часов, пятница с 08-00 часов до 16.00 часов по местному времени (обеденный перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов).

УТЕРЯННЫЙ ВОЕННЫЙ БИЛЕТ
на имя Степанова Максима Алексеевича, 11.06.1979 г.р.,
считать недействительным.

**ВИДЕОСЪЁМКА
СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ И
ДРУГИХ ТОРЖЕСТВ.
НЕДОРОГО.
Тел. 89245002182.**

**ПЕЧАТЬ ЦВЕТНЫХ ФОТО
С ЦИФРОВЫХ НОСИТЕЛЕЙ**

**СКАНИРОВАНИЕ,
ЛАМИНИРОВАНИЕ,
ПЕРЕПЛЁТ**

ул. Ленина, 2 (редакция)
тел. 89144582258

Ответственность за достоверность фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.